



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
FACULDADE DE MEDICINA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CÊNCIAS DA SAÚDE



## Errata Nº 01 ao Edital – PPCSA/FAMED nº 004/2018

### Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2019/ano para ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPCSA)

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde (PPCSA), da Faculdade de Medicina (FAMED), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), retifica o edital PPCSA/FAMED nº 004/2018, da seguinte forma:

#### Onde se lê:

4.7.5.1 Diploma de graduação e, para os candidatos ao curso de Doutorado também o diploma de Mestrado, atestado ou certidão de conclusão do curso, ou declaração de previsão de conclusão até 17/02/2018 emitida pelo órgão competente;

#### Leia-se:

4.7.5.1 Diploma de graduação e, para os candidatos ao curso de Doutorado também o diploma de Mestrado, atestado ou certidão de conclusão do curso, ou declaração de previsão de conclusão até 17/02/2019 emitida pelo órgão competente;

Ficam mantidas as demais condições do Edital.

Uberlândia, 05 de outubro 2018.

Prof. Dr. Robinson Sabino da Silva  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde